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ДАШАМУЛАХАРИТАКИ ЛЕХЬЯМ (DASAMULAHARITAKI
LEHAM, KOTTAKKAL) 200 ГРАМ
SKU: 3691
Ціна: 460 грн 

Дашамулахарітакі Лехам - аюрведичний лікувальний джем широкого
спектру дії. Прекрасно очищає організм, виводить шлаки та токсини,
допомагає при алергіях, прискорює процес відновлення після
затяжних хвороб чи операцій, зміцнює організм та стимулює імунну
систему, ефективно знімає запальні процеси. Препарат стимулює
травну систему, очищає кишечник, знижує вагу.

Категорія: Аюрведичні препарати, Імунна система, Нервова система,
Опорно-рухова система, Очищення організму, Фітопрепарати

ДАШАМУЛАХАРІТАКІ ЛЕХЬЯМ (DASAMULAHARITAKI LEHAM ARYA VAIDYA SALA KOTTAKKAL)

Дашамулахарітакі лехьям - це аюрведичний лікувальний джем широкого спектру дії. Прекрасно очищає організм,
виводить шлаки та токсини, допомагає при алергіях, прискорює процес відновлення після затяжних хвороб чи
операцій, зміцнює організм та стимулює імунну систему, ефективно знімає запальні процеси. Препарат стимулює
травну систему, очищає кишечник, знижує вагу.

До складу Дашамулахаритаки Лехам входить аюрведична суміш із 10 лікувальних коренів - Дашамула, а також
Харитаки та суміш перців - Трикату:

Аюрведичний збір Дашамула ефективно очищає та омолоджує весь організм, виводить шлаки та токсини,
відновлює печінку, знімає лихоманку, очищає легені та нирки, оздоровлює сечостатеву систему, стимулює імунітет
та балансує всі доші. Крім того, цей засіб відновлює ендокринну систему, стимулює гіпофіз, завдяки чому
відбувається природний процес самоомоложення та самоочищення організму. Дашамула застосовується при
лікуванні різних захворювань організму, при проблемах з опорно-руховим апаратом та нирками, при лихоманці,
застуді, хворобах легень.

Харитаки – ефективний аюрведичний засіб для омолоджування організму – антиоксидант. Речовини, що містяться в
Харітакі, уповільнюють процеси старіння клітин. Крім того, ця рослина сприяє виведенню ами з організму, очищує
кров, стимулює травлення та підвищує користь їжі, оздоровлює та тонізує тіло.

Трикату - змісти трьох перців - підвищує Пітту і знижує Капха Дошу. Ефективно виводить аму, покращує травлення,
очищає кишечник, знімає набряки, виводить слиз та зайву рідину. Допомагає боротися із просудом, знімає стрес та
депресію. Сприяє схуднення.

Основні особливості:

Ефективний аюрведичний лікувальний засіб широкого спектра дії;
Потужне очищення організму всіх рівнях;
Стимулює систему травлення та ШКТ;
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Оздоровлює та зміцнює суглоби, кістки та м'язи;
Зміцнює імунітет, допомагає відновитись після затяжних захворювань.

Поєднання цілющих властивостей основних компонентів препарату робить Дашамулахарітаки ефективним
загальнозміцнюючим тоніком, який насичує організм вітамінами та поживними речовинами. Підвищує імунітет,
очищає від ами, стимулює систему травлення, відновлює печінку, селезінку, підшлункову залозу, зміцнює та
оздоровлює сечостатеву систему, полегшує дихання та нормалізує вагу. Прекрасно впливає на здоров'я суглобів,
кісток та м'язів. Має виражену протизапальну та регенеруючу дію.

Дашамулахаритаки Лехам надає всебічну дію на зміцнення здоров'я організму, застосовується при хронічних
захворюваннях та запальних процесах, при хворобах крові, анемії, при захворюваннях суглобів та кісток, при
проблемах із травленням та зайвою вагою, при порушеннях роботи печінки та селезінки, при алергії. Також
препарат є джерелом вітамінів та поживних речовин для тіла, він сприяє покращенню стану шкіри.

Дія препарату:

Ефективно очищає організм, виводить аму, шлаки та токсини, очищає кишечник;
Стимулює травлення та роботу ШКТ;
Знімає набряки та запальні процеси в організмі;
Оздоровлює суглоби, кістки та м'язи;
Зміцнює печінку, нирки, підшлункову залозу та селезінку;
Живить і насичує вітамінами всі тканини організму;
Поліпшує склад крові;
Оздоровлює легені;
Знімає запальні процеси сечостатевої системи;
Сприяє схуднення;
Зміцнює імунітет;
Допомагає відновитися після операцій та важких захворювань;
Знімає стрес;
Омолоджує, покращує стан шкіри.

Показання до застосування:

запальні процеси у хронічній формі;
висока температура;
підвищене газоутворення, метеоризм;
геморой;
запори;
алергія;
анемія;
фізичне та психічне виснаження;
хвороби печінки та селезінки;
захворювання суглобів;
дефіцит вітамінів у організмі;
ожиріння, зайва вага.

Спосіб застосування:

Препарат приймається незалежно від їди, запиваючи водою або молоком. Для пом'якшення смаку можна
поєднувати з медом.
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Діти до 5 років – до 2 грамів джему 1 – 2 рази на добу.
Діти віком від 5 до 12 років – до 5 грамів 1 – 2 рази на добу.
Дорослі – до 10 г 1 - 2 рази на добу.

Протипоказання: індивідуальна нестерпність компонентів.

Склад:

Цукрова тростина (Saccharum officinarum - 5.714 г, Мед (Honey) - 0.952 мл, Касмар'я (Gmelina arborea) - 0.571 г, Егле
мармеладна (Aegle marmelos) - 0.571 г, Патала (Stereospermumycola) - 0.571 г, Агнімантха (Premna corymbosa) -
0.571 г, Десмодіум гангський (Desmodium gangeticum - 0.571 г, Салапарні (Pseudarthria viscida) - 0.571 г, Бріхаті
(Solanum anguium) -, 0.571 г (0.571 г) - 0.571 г, 0.571 г, Гокшура – 0.057 г, Перець чорний (Piper nigrum) – 0.057 г,
Піппалі (Piper longum) – 0.057 г, Гідрокарбонат натрію (Impure sodium bicarbonate) – 0.014 г.

Виробник: Arya Vaidya Sala Kottakkal, Індія.

Об'єм: 200 грам


